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PLATZ

The proportions of the Platz bed, that stands on feet, 
are perfect. The slim, triangular-section, that is available 
with a matte brushed finish or covered with stiff leather, 
supports the slanted bed base as well as two, soft and 
informal headboard cushions, giving the product a 
unique, light elegance.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in alluminio, legno 
e metallo. Imbottitura testate 
in poliuretano ecologico con 
densità differenziata e piuma 
rivestita con tela di cotone.
Molleggio: rete in metallo con 
doghe ortopediche in legno.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: struttura 
in alluminio spazzolato opaco.
Rifiniture optional: struttura 
in alluminio rivestita in cuoio, 
non sfoderabile.

platz design R&S désirée

Technical Features

Structure: in aluminium, 
wood and metal. Headboards 
padded with ecological polyu-
rethane of various densities 
with feathers in cotton fabric.
Sprung system: metal frame 
with orthopaedic, wooden slats.
Feet: polished aluminium.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
brushed matt aluminium structure.
Optional embellishments: 
structure in aluminium covered 
with non-removable stiff leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en aluminium, bois 
et métal. Garnissage têtes de 
lit en polyuréthane écologique 
à densité différenciée et plumes 
revêtues d’une toile de coton.
Suspension: sommier avec 
cadre en métal et lattes 
morphologiques en bois.
Pieds: aluminium brillant.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: structure
en aluminium brossé mat.
Finitions optionnelles: 
structure en aluminium revêtue 
en cuir dur, non déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Aluminium, Holz 
und Metall. Polsterung der Kopfteile 
aus ökologischem Polyurethan mit 
differenzierter Dichte und Daune 
mit Bezug aus Baumwollgewebe.
Federung: Lattenrost aus Metall 
mit orthopädischen Holzleisten.
Füße: glänzendem Aluminium.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Struktur aus Aluminium 
matt gebürstet. 
Sonderausstattung als Option: 
Aluminiumstruktur mit Bezug 
aus Nubukleder, nicht abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: de aluminio, madera 
y metal. Acolchado cabeceros 
de poliuretano ecológico de 
diferente densidad y pluma 
revestida con tela de algodón.
Suspensión: somier de 
metal con lamas ortopédicas 
de madera.
Patas: aluminio pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: estructura 
de aluminio cepillado mate.
Acabados opcionales: 
estructura de aluminio revestida 
de cuero, no desenfundable.
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shellon 
design Setsu &Shinobu Ito

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano e rivestita 
con tessuto protettivo accoppiato.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto completamente
sfoderabile, pelle non sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered
with bonded protective fabric.
Feet: polished aluminium.
Cover: completely removable fabric 
cover, non-removable leather.
Included embellishments: headboard 
upholstered with vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et bois, garnie 
de polyuréthane et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Pieds: aluminium brillant. 
Revêtement: en tissu entièrement 
déhoussable; version en cuir non déhoussable.
Finitions incluses: revêtement de la tête 
de lit avec matelassage à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit 
Polyurethanpolsterung und kaschiert 
mit passendem Stoff.
Füße: aus glänzendem Aluminium.
Bezug: Stoff vollständig abziehbar, 
Leder nicht abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: Bezug 
des Kopfteils mit senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Patas: aluminio pulido.
Revestimiento: ttejido totalmente 
desenfundable, piel no desenfundable.
Acabados incluidos: revestimiento del 
cabecero con pespunteado vertical.

238

29

188

88

238

29

208

88

39

www.gruppoeuromobil.com

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato a 
freddo e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio: rete in metallo 
con doghe ortopediche di legno.
Piedini: alluminio lucido
oppure metallo cromato lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

tuliss design Jai Jalan

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal embedded 
in cold-foamed polyurethane 
and covered with bonded 
protective fabric.
Springs: metal bed base 
with wooden orthopaedic slats.
Feet: polished aluminium
or polished chrome metal.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal noyé 
dans de la mousse polyuréthane 
injectée à froid, revêtue avec 
un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes morphologiques en bois.
Pieds: aluminium brillant
bien métal chromé brillant.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall, in 
Polyurethankaltschaum 
versenkt und kaschiert mit 
passendem Stoff.
Federung: Lattenrost aus Holz 
mit orthopädischen Holzleisten.
Füße: aus glänzendem Aluminium oder 
aus glänzend verchromtem Metall.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de metal sumergido 
en espuma de poliuretano 
en frío y revestida con tejido 
doble protector.
Suspensión: somier de metal 
con lamas ortopédicas de madera.
Patas: aluminio brillo o 
metal cromado pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano 
e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: di apertura del 
contenitore, manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered 
with bonded protective fabric.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
headboard upholstered with 
vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
avec un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: mécanisme 
d’ouverture du coffre manuel en métal.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: revêtement 
de la tête de lit avec matelassage 
à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit orthopädischen Holzleisten.
Box Mechanismus: zum manuellen 
Öffnen des Stauraums, aus Metall.
Füße: aus schwarzem Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Bezug des Kopfteils mit 
senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: de apertura del 
somier abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: 
revestimiento del cabecero 
con pespunteado vertical.

modello depositato / registered model / modèle depose / patentiertes modell / modelo depositado

190 210

210190

239

10
3

31

239

10
3

31

www.gruppoeuromobil.com

212

30

92

212

30

92

172132

132 172

192

192

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.

vanity design Edoardo Gherardi

www.gruppoeuromobil.com

212

30

92

212

30

92

172132

132 172

192

192

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano 
e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: di apertura del 
contenitore, manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered 
with bonded protective fabric.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
headboard upholstered with 
vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
avec un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: mécanisme 
d’ouverture du coffre manuel en métal.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: revêtement 
de la tête de lit avec matelassage 
à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit orthopädischen Holzleisten.
Box Mechanismus: zum manuellen 
Öffnen des Stauraums, aus Metall.
Füße: aus schwarzem Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Bezug des Kopfteils mit 
senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: de apertura del 
somier abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: 
revestimiento del cabecero 
con pespunteado vertical.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in alluminio, legno 
e metallo. Imbottitura testate 
in poliuretano ecologico con 
densità differenziata e piuma 
rivestita con tela di cotone.
Molleggio: rete in metallo con 
doghe ortopediche in legno.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: struttura 
in alluminio spazzolato opaco.
Rifiniture optional: struttura 
in alluminio rivestita in cuoio, 
non sfoderabile.

platz design R&S désirée

Technical Features

Structure: in aluminium, 
wood and metal. Headboards 
padded with ecological polyu-
rethane of various densities 
with feathers in cotton fabric.
Sprung system: metal frame 
with orthopaedic, wooden slats.
Feet: polished aluminium.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
brushed matt aluminium structure.
Optional embellishments: 
structure in aluminium covered 
with non-removable stiff leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en aluminium, bois 
et métal. Garnissage têtes de 
lit en polyuréthane écologique 
à densité différenciée et plumes 
revêtues d’une toile de coton.
Suspension: sommier avec 
cadre en métal et lattes 
morphologiques en bois.
Pieds: aluminium brillant.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: structure
en aluminium brossé mat.
Finitions optionnelles: 
structure en aluminium revêtue 
en cuir dur, non déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Aluminium, Holz 
und Metall. Polsterung der Kopfteile 
aus ökologischem Polyurethan mit 
differenzierter Dichte und Daune 
mit Bezug aus Baumwollgewebe.
Federung: Lattenrost aus Metall 
mit orthopädischen Holzleisten.
Füße: glänzendem Aluminium.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Struktur aus Aluminium 
matt gebürstet. 
Sonderausstattung als Option: 
Aluminiumstruktur mit Bezug 
aus Nubukleder, nicht abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: de aluminio, madera 
y metal. Acolchado cabeceros 
de poliuretano ecológico de 
diferente densidad y pluma 
revestida con tela de algodón.
Suspensión: somier de 
metal con lamas ortopédicas 
de madera.
Patas: aluminio pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: estructura 
de aluminio cepillado mate.
Acabados opcionales: 
estructura de aluminio revestida 
de cuero, no desenfundable.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano e rivestita 
con tessuto protettivo accoppiato.
Piedini: alluminio lucido.
Rivestimento: tessuto completamente
sfoderabile, pelle non sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered
with bonded protective fabric.
Feet: polished aluminium.
Cover: completely removable fabric 
cover, non-removable leather.
Included embellishments: headboard 
upholstered with vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et bois, garnie 
de polyuréthane et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Pieds: aluminium brillant. 
Revêtement: en tissu entièrement 
déhoussable; version en cuir non déhoussable.
Finitions incluses: revêtement de la tête 
de lit avec matelassage à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit 
Polyurethanpolsterung und kaschiert 
mit passendem Stoff.
Füße: aus glänzendem Aluminium.
Bezug: Stoff vollständig abziehbar, 
Leder nicht abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: Bezug 
des Kopfteils mit senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Patas: aluminio pulido.
Revestimiento: ttejido totalmente 
desenfundable, piel no desenfundable.
Acabados incluidos: revestimiento del 
cabecero con pespunteado vertical.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato a 
freddo e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio: rete in metallo 
con doghe ortopediche di legno.
Piedini: alluminio lucido
oppure metallo cromato lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

tuliss design Jai Jalan

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal embedded 
in cold-foamed polyurethane 
and covered with bonded 
protective fabric.
Springs: metal bed base 
with wooden orthopaedic slats.
Feet: polished aluminium
or polished chrome metal.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal noyé 
dans de la mousse polyuréthane 
injectée à froid, revêtue avec 
un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes morphologiques en bois.
Pieds: aluminium brillant
bien métal chromé brillant.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall, in 
Polyurethankaltschaum 
versenkt und kaschiert mit 
passendem Stoff.
Federung: Lattenrost aus Holz 
mit orthopädischen Holzleisten.
Füße: aus glänzendem Aluminium oder 
aus glänzend verchromtem Metall.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de metal sumergido 
en espuma de poliuretano 
en frío y revestida con tejido 
doble protector.
Suspensión: somier de metal 
con lamas ortopédicas de madera.
Patas: aluminio brillo o 
metal cromado pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano 
e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: di apertura del 
contenitore, manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered 
with bonded protective fabric.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
headboard upholstered with 
vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
avec un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: mécanisme 
d’ouverture du coffre manuel en métal.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: revêtement 
de la tête de lit avec matelassage 
à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit orthopädischen Holzleisten.
Box Mechanismus: zum manuellen 
Öffnen des Stauraums, aus Metall.
Füße: aus schwarzem Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Bezug des Kopfteils mit 
senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: de apertura del 
somier abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: 
revestimiento del cabecero 
con pespunteado vertical.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
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densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
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fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
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Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
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mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
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Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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tessuto protettivo accoppiato. 
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manuale in metallo.
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padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
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fabric and leather.
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garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
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con doghe anatomiche di legno.
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manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
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Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
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Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
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Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
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con lamas anatómicas de madera.
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de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
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Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano con 
densità differenziata, rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato. 
Imbottitura testata in Fly-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) in 
fodera di tela antipiuma.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: 
di apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with differentiated-
density polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 
Headboard padding in Fly-feather 
(feathers and polyester fibre) in 
a feather-proof fabric cover.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane à densité 
différenciée et revêtue avec un tissu 
de protection double. Garnissage 
tête de lit en Fly-piuma (plumes 
et fibres polyester) recouvert 
d’une toile étanche aux plumes.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: d’ouverture 
du coffre en métal manuel.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem 
Stoff. Polsterung des Kopfteils 
mit Fly-Daune (Daunen 
und Polyesterfasern) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomischen Holzleisten.
Box Mechanismus: 
zum manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
diferente densidad y revestida 
con doble tejido protector. 
Acolchado cabecero en 
Fly-pluma (pluma y fibra de 
poliéster) en funda antipluma.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: 
de apertura del somier 
abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundables.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano 
e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: di apertura del 
contenitore, manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento 
testiera con trapuntatura verticale.

Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane, covered 
with bonded protective fabric.
Springs bed base: metal bed 
base with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Included embellishments: 
headboard upholstered with 
vertically-ruffled quilting.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
avec un tissu de protection double.
Suspension: sommier en métal 
avec lattes anatomiques en bois.
Mécanisme box: mécanisme 
d’ouverture du coffre manuel en métal.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: revêtement 
de la tête de lit avec matelassage 
à coutures verticales.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit orthopädischen Holzleisten.
Box Mechanismus: zum manuellen 
Öffnen des Stauraums, aus Metall.
Füße: aus schwarzem Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Bezug des Kopfteils mit 
senkrechter Steppung.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión box: somier de metal 
con lamas anatómicas de madera.
Mecanismo box: de apertura del 
somier abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos: 
revestimiento del cabecero 
con pespunteado vertical.
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